



Miejskie Zakłady Opieki Zdrowotnej  
w Żorach Sp. z o.o.  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
tel. (32) 43 41781 fax (32) 43 41 271  
NIP 651-16-04-392 Regon 277951456  
kapitał zakładowy: 16.154.100,00 zł



L.dz.MZOZ/DZP/0368/17

Żory, dnia 09 luty 2017

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI (1)

**Dotyczy: zapytania ofertowego nr 07/ZO/DZP/2017 o wartości poniżej 30 tys. euro na dostawę odczynników dla laboratorium analitycznego**

### **Istotne warunki przyszłej umowy (projekt umowy)**

(§ 5 ust. 1) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na skrócenie terminu płatności do 30 dni?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 4 ust. 5) Czy Zamawiający dopuści zmianę stawki VAT dla produktu w przypadku uzasadnionej przez producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i możliwości zastosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 4 ust. 5) Czy Zamawiający dopuści zmianę stawki VAT w przypadku uzasadnionej przez producenta zmiany klasyfikacji wyrobu i braku możliwości dalszego stosowania uprzywilejowanej stawki VAT, zgodnie z zapisami Ustawy o VAT, z jednoczesnym podwyższeniem ceny jednostkowej brutto?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 6 ust. 1 pkt c) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczania kar od wartości NETTO niezrealizowanej części umowy?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 6 ust. 1 pkt a) Czy Zamawiający wykreśli zapis: "Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne (...) w wysokości 30,00 zł za każdy dzień zwłoki"?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 6 ust. 1 pkt b) Czy Zamawiający wykreśli zapis: "Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne (...) w wysokości 30,00 zł za każdy dzień zwłoki"?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 6 ust. 1 pkt c) Czy Zamawiający wykreśli zapis: "(...) nie mniej niż 500,00 zł"?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 6 ust. 1 pkt a-b) Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia limitu kar umownych, których suma nie przekroczy 10% wartości netto przedmiotu Umowy?  
Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

(§ 3 ust. 5 oraz 8) Czy Zamawiający dopuści możliwość dostarczania dokumentacji produktowej do dostaw (kart charakterystyk, ulotek) w formie elektronicznej?  
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na załączenie dokumentów w postaci elektronicznej.

(§ 4 ust. 6) Czy zamawiający wprowadzi do projektu umowy zapis dotyczący minimalnego poziomu zamówienia, który zostanie na pewno zrealizowany?

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.

### Zapytanie ofertowe

(Rozdział II) Czy Zamawiający, w przypadku wezwania do dostarczenia dokumentów (katalogów, kart charakterystyki, metodyk, dokumentów potwierdzających spełnienie wymogów), wyrazi zgodę na załączenie dokumentów w postaci elektronicznej na płycie CD wraz z oświadczeniem potwierdzającym zgodność kopii na płycie z elektronicznymi pierwowzorami?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na załączenie dokumentów w postaci elektronicznej na płycie CD wraz z oświadczeniem potwierdzającym zgodność kopii na płycie z elektronicznymi pierwowzorami.

(Rozdział II) W przypadku konieczności dostarczenia dokumentów w postaci papierowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie ich w postaci zbindowanych tomów, gdzie poświadczenie za zgodność będzie widniało tylko na pierwszej stronie tomu dla jego pozostałych stron?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

(Rozdział II) Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia próbek, jeśli produkt był kupowany wcześniej?

Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi od wymogu dostarczenia próbek, jeśli produkt był kupowany wcześniej.

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU  
*Dobrymię*  
mgr Katarzyna Szemieniec

Miejskie Zakłady Opieki i Rehabilitacji w Żorach  
Spółka z o.o.  
NIP: 651-16-04-392 Regon: 277951496  
KRS: 0000087474  
44-240 Żory, ul. Dąbrowskiego 20  
woj.śląskie tel.(032) 434-17-81 Fax (032) 434-12-71